

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. február 23. napján 16.00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Jelen vannak: Dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Elek Viktória, Bartucz Zoltán, Gácsi Zsolt, Krajnyák József és Kun László képviselők

Az ülésről távol maradt: Fejős László képviselő, Kele Teréz képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nagy Lajos jegyző, Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető

Meghívott személyek: Hatosi László a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület vezetője, Kele János helyi lakos, Feigli Ferenc hulladékgazdálkodási szolgáltatásvezető

Jegyzőkönyvvezető: Borsiné Szigethy Orsolya igazgatási ügyintéző

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést 16.10 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 fő képviselő. Felkéri Kun Lászlót jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek Kun László képviselőt választja meg. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőt a szükséges intézkedések megtételére.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy a napirendi pontok meghívóban kiküldésre kerültek, 10 napirendi pont nyílt ülésen, 1 napirendi pont zárt ülésen kerül megtárgyalásra. A bizottságok kérésének megfelelően külön meghívásra kerültek azok a személyek, akikhez kérdést szeretnének intézni. A napirendi pontok sorrendjének változtatását javasolja úgy, hogy a 2. napirendi pontnak "Az önkormányzati tulajdonú földterület megtisztítása iránti kérelme"-t, illetve 3. napirendi pontnak a "Beszámoló a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről" kerülne, és a többi tolongna lefelé.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a 2023. február 23-ai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalását fogadta el:

Nyílt ülés:

1. A Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötendő szerződések
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
2. Önkormányzati tulajdonú földterület megtisztítása iránti kérelem
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
3. Beszámoló a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
4. 2023. évi munkaterv módosítása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
5. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
6. Az önkormányzat 2023. évi költségvetése (rendelet)
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
7. Bölcsődei étkeztetés biztosítása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
8. Tájékoztató a Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló megállapodás felülvizsgálatáról
Előterjesztő: dr. Nagy Lajos jegyző
9. A polgármester szabadságolási tervének elfogadása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
10. A polgármester 2023. évi cafetéria juttatás mértékének meghatározása
Előterjesztő: dr. Nagy Lajos jegyző

Zárt ülés:

1. 2298 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan elidegenítésére vonatkozó szándékról
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

1./ Napirendi pont:

A Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötendő szerződések

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a korábbi években is volt együttműködési megállapodásunk a tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel, melynek keretében az egyesületet 400.000 Ft-al támogattunk. Az idei évről szóló megállapodást az aljegyző Asszony elküldte a képviselőknek, mely átdolgozásra került a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság kérésének megfelelően. Felkéri Elek Viktória képviselőt,

hogy erősítse meg abban, hogy kérdésként merült fel a bizottság részéről az, hogy mi volt a polgármester tapasztalata az együttműködéssel kapcsolatban.

Elek Viktória képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, köszönik, megkapták a beszámolót. Az előterjesztés az önkormányzat tapasztalatait nem tartalmazta, és ezzel kértük kiegészíteni, akár itt szóban.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a tapasztalata nem számszerűsítve az volt, az együttműködés a tűzoltó egyesülettel jól működött. Amikor az önkormányzat hívására kellett a településen megjelenniük, valamilyen probléma megoldására, minden esetben eleget tettek. Gyorsan tudott velük egyeztetni és segítettek is a feladat ellátásban. A statisztikai jelentések szerint, amit az egyesülettől kaptunk meg utólag, 36 esetben voltak Szentmártonkátán, ebből 3 esetben téves riasztás miatt. Tüzesethez 18 esetben, autóbaleset helyszínén 8 esetben, lakossági vagy önkormányzati felkérésre 7 esetben jelentek meg. Ezen kívül 4-7 esetben saját gépkocsival is megjelentek a településen. A veszélyes fák kivágása kapcsán kéri az önkormányzat a segítségüket. Hatosi Lászlót kérdezi, hogy szeretné-e valamivel kiegészíteni az elhangzottakat?

Hatosi László egyesület vezető: Elmondja, hogy 2006 óta vezetőségi tag. Próbálják a terület védelmét csoportosítani Szentmártonkátára és más ágra is. Hosszú idő telt el, míg a megállapodások megkötésre kerültek, de a kapcsolat a településsel jó. Próbálunk mind a lakosság, mind az önkormányzat kéréseinek eleget tenni. A statisztikában nincsenek benne a rendezvényen való részvételek. Az egyesület bármikor szívesen eleget tesz azoknak a kéréseknek, amikor iskolába, óvodába való megjelenést kérik tőlük. Megtalálhatóak vagyunk az interneten, van saját honlapunk. Az egyesület létszáma bővült 2 fő szentmártonkátai lakossal, akiknek természetesen típusvizsgát kellett tenniük. Remélem, hogy további lakosok is fognak csatlakozni, akik helyi ismerettel rendelkeznek.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Megköszöni az elhangzott kiegészítést. A képviselőket kérdezi, hogy az elkészített módosított szerződéssel kapcsolatban van-e észrevétel, kérdés?

További kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

17/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy elfogadja a 2022. évről szóló beszámolót, továbbá vállalkozási szerződést köt az önkormányzat az Egyesülettel a jegyzőkönyvhez mellékelt tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

2. Önkormányzati tulajdonú földterület megtisztítása iránti kérelem

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztésben szereplő Kele János helyi lakos azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a 0417/7 hrsz-ú kivett út megnevezésű önkormányzati tulajdonú ingatlant szeretné megtisztítani, és ott tanösvényt kialakítani. Az előterjesztést kiegészítette azzal, hogy véleménye szerint földmérő igénybevétele szükséges, hogy tisztában legyenek a pontos területhatárokkal. A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, kérem a bizottság tagjait mondják el, milyen döntést hoztak ez ügyben.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy igen tárgyalták, és azt a döntést hozták, hogy egyeztessenek a kérelmezővel, pontosan mit ért a megtisztítása alatt. Illetve vizsgáljuk meg, hogy szükség van-e földmérésre.

Kun László képviselő: Elmondja, hogy az előterjesztést igen tárgyalták, és támogatták az ötletet, azzal a feltétellel, hogy beszéljék át a kérelmezővel, hogy milyen tematikájú lesz a tanösvény kialakítása. Tudnak-e segíteni abban, hogy a tanösvény valóban létrejöjjön.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Felkéri Kele János kérelmezőt, hogy az elhangzott kérdésekre válaszoljon.

Kele János helyi lakos: Elmondja, hogy tápiószecsői minta alapján szeretne tanösvényt kialakítani, melynek csak kiinduló pontja lenne itt. Több ága lenne, mely a környéken levő tavakhoz vezetne, illetve olyan ikonikusabb helyekre, melyet jó lenne, ha Szentmártonkátán is többen megismernének. Olyan helyet próbált keresni, ahol parkolóhelyet is ki lehet alakítani, meglehetősen jól közelíteni, akár egy pihenő helyet kihelyezni. Egy olyan 31-es útról is jól látható helyet, ami azt jelezné, hogy az egy tanösvény kezdete, és igazából hasznosíthatatlan terület. Ez a terület jelenleg építési törmelékkel, aljnövényzettel borított, néhol veszélyes vagy kidőlt fával. A két területhatáron levő nagyobb fákat meghagyná árnyék gyanánt. Az aljnövényzetet, fakinövéseket, egyes fákat Kun László irányításával szeretné megtisztítani, mely saját anyagi forrásból, saját munkagépekkel, saját emberekkel történne. Ha mégsem valósulna meg a tanösvény, hátránya nem származna ebből senkinek. Lehet pályázatot erre a célra beadni az önkormányzatnak, mely az önkormányzatnak pénzébe nem kerülne. Csak a kitáblázással és a fákon levő kijelöléssel kell majd foglalkoznia az önkormányzatnak. Elmondja még, hogy a szomszédos földterületen levő rendezetlen földterület szúrja a szemét, ez ügyben is szeretne intézkedni. A projektnek azért most kezdene hozzá, mert sokkal jobban átlátható, hogy milyen növényeket kellene eltávolítani.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a határozati javaslata az lenne, hogy a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsággal együttműködve valósulna meg a tisztítás és a tanösvény kialakítása. Akár meg is lehetne keresni a Tápió Naturparkot, hogy segítsenek ebben, mert ők is foglalkoznak túra útvonalak kijelölésével, tanösvényekkel. Milyen irányba lehetne végig menni, a településen végig húzódik egy zöld túraútvonal, melybe akár bele lehetne csatlakozni. Szerintem ez egy jó kezdeményezés.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

18/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta Kele János 0417/7. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú földterület megtisztítását engedélyezi úgy, hogy a területet körülölelő erdős rész megmaradna, illetve a kitisztítás és tanösvény kijelölés a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsággal együttműködve történne meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági elnök

3. Beszámoló a Duna-Tisza Közi Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a DTKH Önkormányzati Társulásnak Szentmártonkáta is része, melyről a Társulásnak évente be kell számolni, azt meg is kapta Kecskemétre. A beszámolóval kapcsolatos napirendi pontot a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság, valamint a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság is tárgyalta, kéri a bizottságok tagjait, hogy mondják el mit döntöttek ez ügyben.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság a napirendi pontot megtárgyalták és azt a döntést hozták, hogy kerüljön meghívásra a DTKH képviselője és szóban egészítse ki a beszámolót a helyi sajtóságokkal, különös tekintettel a helyben jelentkező problémákat, panaszokat, a panaszkezelésre megtett intézkedéseket.

Kun László képviselő: Elmondja, hogy a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és elfogadásra javasolta a beszámolót.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a Társulás nem kimondottan a hulladék elszállításával foglalkozik, de a bizottság kérése eljutott hozzájuk, meghívásra kerültek azok a személyek, akik ezekre a kérdésekre tudnak válaszolni. Felkéri, hogy a képviselő válaszoljon az elhangzott kérdésekre.

Feigli Ferenc szolgáltatásvezető: Elmondja, hogy a DTKH Nonprofit Kft. Regionális szolgáltatás vezetője, illetve a tényleges szolgáltatást végző alvállalkozás vezetője. Ketté bontja a felmerült problémát. A Társulásnak jogszabályi kötelezettsége, hogy minden évben beszámoljon az éves működéséről, a meghatározott és az elvégzett feladatairól, illetve azt elfogadtassa a tagokkal. A másik rész a konkrét közszolgáltatás, ahol, ha konkrét kérdések vannak azt szívesen megválaszolja.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Annyit szeretne hozzátenni, hogy az elmúlt időszakban többször felmerült probléma a szelektív kukák megjelenését követően, és a kommunális kukák elszállításának kérdésében Cegléden egy megbeszélés, melyen részt vett. Kiderült, hogy mire vezethető vissza ez a probléma. Ha a lakosok jelzik felénk akár e-mailen, szóban, Facebook

csoportban a problémákat, igyekszünk minél hamarabb orvosolni. Örül, hogy volt már ebben a kérdésben kommunikáció és előrelépés tapasztalható.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy elsősorban arra gondoltak, hogy egy komplex képet szeretne látni. Nem az egyes lakossági panaszokból, hogy kinek nem szállították el a hulladékát, hanem egy év alatt milyen jellegű problémák adódtak, milyen rendszerességgel és hogyan próbáltak tenni az ellen, hogy ezek megszűnjenek. A lakosság körében elég visszatérő probléma, hogy gond van a szemétszállítással.

Feigli Ferenc szolgáltatásvezető: Elmondja, hogy egy olyan szolgáltatásról van szó, amit senki nem ért, mert úgy gondolják a lakosok, hogy fizetnek egy szolgáltatást, de nem kapják meg. Addig amíg nincs gond, a lakosság nem érti, hogy neki miért kell fizetni, hiszen szemét képződik és azt valaki elviszi, nem érti milyen egy szolgáltatás. Pont abból a szempontból szállt be a Kommunál-Junk a szolgáltatásba, mert a DTKH-nál az előfizetők kapcsán elérte a 1,5 milliót és egy eléggé átláthatatlan rendszer jött létre. A rendszert lebontottuk kisebb csoportokra, így alakult ki a Ceglédi Régió. Azt tapasztalja, hogy minél több a panasz, annál leterheltebb az ügyfélszolgálat. A nyári megbeszélés óta úgy gondolja, hogy megszűntek azok a panaszok, hogy egy vagy több utca szemétszállítása elmarad. Ebben az időszakban nem csak utcák, de települések is kimaradtak, melynek oka az volt, hogy nagyfokú létszámihiánnyal küzdöttek. Ezt a problémát sikerült megoldaniuk.

Másik dolog, hogy az önkormányzatok kötelező szerepvállalása június 30-tól megszűnik, így az ilyen jellegű problémákkal már nem az önkormányzatnak kell foglalkozni. A lakosok ettől függetlenül biztosan ide fognak betelefonálni. Megérkezik a MOL és ő lesz a szemétszállítás szolgáltatója, a lakosok velük lesznek szerződésben. A lakosoknak tudomásul kell venni, hogy nem minden esetben a szolgáltató a hibás. Számtalanszor előfordult, hogy hamu volt a kukákban és ha parázslík, ki is gyulladhat az autó, nekünk erre nagyon oda kell figyelniük. Az 1960-70-es években megvásárolt kukák, ha eltörnek egy szállítás alkalmával, úgy gondolják a lakosok, hogy a szolgáltatóval fogják megvásároltatni. A másik nagy probléma, hogy nem értik, miért nem visszük el a hungarocellt, hiszen úgy gondolják az szelektív hulladék, pedig nem az. Ha bekerül hozzánk a válogatóba, olyan többlet költségeket termelünk, mely nem kifizetődő. Ha észreveszik a szállító kollégák, akkor vagy beleteszik a kommunálisba, vagy nem viszik el. A lakosoknak kiküldött hulladéknapár mindenki rendelkezésére áll, viszont sokszor nem foglalkoznak vele és a korábban kirakott zöldhulladéknak olyan látszata van, mintha nem vittük volna el. Valójában nem akkor van az ideje. Személy szerint örülök annak, hogy megérkezik a MOL. Nagyon nehéz megértetnem az emberekkel, hogy a korábban kirakott zöldhulladékot csak a meghatározott időben tudjuk elszállítani, akár több hónapig is kint vannak az utcán a zsákok, amelyek biológiailag le is bomlanak. Ha ezek elkezdenek szétfoszlani, a benne levő hulladék összeszedésére nincsen kapacitásunk. Kellene a lakosságnak az a része, akik ezt a problémát megértik, mert így folyamatosan elbeszélünk egymás mellett. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy valóban a második félévben megszűntek a nagyobb problémák, de a beszámoló az egész évre vonatkozik. A kérdése az, hogy a településen nagy probléma az illegális szemétkerítés, ez feltehetően abból ered, hogy nem mindenkinek van szerződése a DTKH-val. Sajnos nekünk nincs adatbázisunk arról, hogy kinek nincsen, így vélhetően a keletkezett hulladékát el kell valahova tennie. Ha valaki beköltözik a településre a szolgáltató azt honnan fogja tudni?

Feigli Ferenc szolgáltatásvezető: Elmondja, hogy igen nagy probléma, hogy sokszor a lakosok nem velük szerződnek, hanem az NHKV-vel. Az NHKV nem fog ide jönni, és ha a lakos nem

keresi fel az ügyfélszolgálatunkat, hogy szeretne szerződést kötni, akkor mi soha nem tudjuk meg ki költözik Szentmártonkátára. Azt viszont mindig tudjuk, hogy eladta valaki a házát, mert jön lemondani a szerződését. Azt lehet mondani, hogy kb. 25-30%-nak nincsen szerződése országos szinten. A rendszer sajnos jelen pillanatban annyit enged, ahol együttműködő a jegyző, hogy elküldünk ellenőrzésre egy címet utca, házszámra, név nélkül - személyiségi jogok miatt -, azt az önkormányzattól ellenőrzik, hogy ott laknak-e, ha igen, ezt követően tudjuk megkeresni őket szerződéskötésre. Viszont, ha kiderül, hogy az utcában többen is laknak, akiknek nincsen szerződésük, szintén csak jegyzői megkeresés útján tudjuk kideríteni az állandó lakhatást, ami plusz megterhelést jelent számukra. Ha a lakos szerződni nem hajlandó, nem tudunk mit tenni. Felvettem, hogy a MOL-nál, hogy addig ne jegyezzék be az ingatlant a földhivatali nyilvántartásba, míg be nem mutatja a szolgáltatóval kötött szerződését. Bízom benne, hogy az lesz az érdeke, hogy ösztönözze arra az embereket, hogy kössenek szerződést. Az idei évben senki nem kapott matricát a kukára. Az illegális hulladék nem ebből keletkezik, hogy nem vesszük el a szemetet, mert minden kihelyezett kukát most már elviszünk.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy megkértem a kolléganőket, hozzunk létre egy nyilvántartást, hogy melyik címeknek van szerződése. Ha ehhez egy laccímet még hozzánézünk, máris előrébb vagyunk, ebben tudunk segíteni. Egyébként van egy rendeletünk, mely kimondja, hogy mindenki köteles szerződést kötni a szolgáltatóval, aki ezzel nem él, közigazgatási szankciót von maga után. Július 01-ig szeretnék egy adatbázist létrehozni erre vonatkozóan. Fel kell szólítani a lakosokat, hogy kössenek szerződést. Sokan azt gondolják, ha nem fizetik meg a szolgáltatást, nem is kell gyűjteniük a hulladékot és majd valahova elhelyezi a képződött hulladékot. Úgy gondolja meg kell oldani ezt a kérdést, igyekszik partner lenni ebben az együttműködésben.

Feigli Ferenc szolgáltatóvezető: Köszöni szépen az együttműködési szándékot. Létrehozott egy Facebook oldalt, mert az emberek többsége használja ezt a közösségi oldalt. Itt lehet jelezni a település szintű elmaradásokat, problémákat. Arra jött rá, hogy az embereket nem az érdekli, hogy miért maradt el a szemétszállítás, hanem mikor lesz az kiürítve. Ha itt adunk egy olyan tájékoztatást, hogy valamilyen oknál fogva nem tudunk aznap kukákat üríteni, de 1-2 napon belül megyünk, nem fognak az önkormányzathoz fordulni panasszal. A kolléganőm figyeli ezeket a jelzéseket, aki napi kapcsolatban van az autóinkkal és adott esetben vissza tudja fordítani azokat. Nagyon fontos a települések vezetőivel a jó kommunikáció, hogy tudjunk olyan humán forrástól eredő hibákról, mint pl. nincs megfelelően kiürítve egy adott címen a kuka. Így tudok a munkatársaimnak jelezni, hogy később figyeljen oda. Most már eljutottunk odáig, ha valaki nálunk nem tartja be a szabályokat, megváltunk tőle és keresünk mást. Aki viszont megbecsüli munkáját, innen mehet nyugdíjba.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kérdése, egyéb észrevétele van-e valakinek ezzel kapcsolatban?

Kérdés, egyéb észrevétel nem érkezett.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

19/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2022. évi

működéséről szóló beszámolót és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

4. 2023. évi munkaterv módosítása

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a 2022. év végén Képviselő-testület által elfogadott munkaterv úgy módosulna a hatáskör átruházások miatt, hogy a Közbeszerzési Szabályzat felülvizsgálata a márciusi ülésen kerüljön megvitatásra, Jegyző Úr balesete miatt. Illetve Kun László jelezte felém, hogy február 28-án lezáruló közmunka program kapcsán 60 napon belül kell elkészítenie az erről szóló beszámolóját, ennek okán a májusi ülésen tudjuk megtárgyalni a beszámolót. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Mivel nincs, határozati javaslat szerint kérném az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

20/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta a 2023. évi munkaterv módosításról szóló előterjesztést és azt azzal a módosítással fogadja el, hogy a március 30-ai ülésen kerül megtárgyalásra a Közbeszerzési Szabályzat felülvizsgálata, illetve a május 25-e ülésen a közmunka programról szóló beszámoló.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

5. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy az elmúlt hónapban 1 hetet szabadságon volt. A két ülés közötti időszakban történt, hogy az óvoda megkapta a használatba vételi engedélyét, így a tornaszoba használható és működésre képes. A költségvetés több körben átbeszélésre került informális ülés keretében, minden képviselőnek köszöni a részvételét. Az óvoda konyhájának új élelmezésvezetője van, felkéri az óvodavezetőt, hogy mutassa be a résztvevőknek.

Ujvári Judit intézményvezető: Bemutatja Kisné Kiss Anna élelmezésvezetőt. Új élelmezési program lett beszerezve, ami már jobban számolja a normatíva, nyersanyag felhasználást, többletköltséget. A NéBiH ellenőrizte a konyhát, ami során 93 jeles minősítést kapott, ez nagyon jónak számít a korábbi hármás minősítéshez képest. Nagyon sokat dolgoztunk ezen az Anna segítségével, a dolgozók is készek a változásra. Várhatóan 3 évig nem kapunk ellenőrzést. A NéBiH egyedül az élelmiszerek adalékanyagának minősítését nem találta megfelelőnek, de kérésünkre kivették a minősítési listából és 2 hét múlva fogják újból ellenőrizni. A márciusi ülésre már készülünk, hogy az étkezési térítési díjakkal kapcsolatban tudjunk beszámolni. Annával a kapcsolatunk nagyon jó és megbízom szaktudásában. A belső ellenőri hiányosságokat folyamatosan pótoljuk.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a forgalomlassító berendezések kihelyezésre kerültek. 255.220,- Ft értékben 10 db forgalomterelő dézsát szereztünk be, melyek a Basa Sámuel utcába kerülnek majd kihelyezésre, illetve tartalékba helyezzük a többit, ha a kihelyezettek közül valamelyik megrongálódna. Tanyagondnoki szolgálattal kapcsolatban már történtek egyeztetések a költségvetés tárgyalásakor, illetve e-mailben elküldtem a szerződést és az elképzelést. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel vette fel a kapcsolatot Alpolgármester Asszony és eljöttek hozzánk egy megbeszélésre, melynek eredményeképpen az született, hogy hajlandóak ellátni Szentmártonkóta településen a tanyagondnoki szolgálatot. A Szeretetszolgálat egyéb felmerülő ügyekben is szolgáltatást nyújtana a rászoruló lakosoknak. Az elküldött szerződés szerint 1.500.000,- Ft-ot kérnek a normatíván felül, melyet kettő részletben kell nekik átutalni. Kérnek egy olyan akadálymentesített helyiséget, amiben minimális iroda bútor van, illetve szükséges egy gépjármű beszerzés. Kb. 5 millió Forint körüli 10 éves használt pl. Dacia típusú gépjárműre gondolnak, amit ők üzemeltetésbe átvinnének tőlünk. Az lenne képviselő társakhoz a kérdése, hogy tud-e most szándéknyilatkozatot kapni arról, hogy elindulhatunk ebbe az irányba vagy sem? Ellenvetés van? Mivel nem érkezett, megteszem a szükséges lépéseket.

Küldtem egy levelet mindenkinek „Az ipari kender helyzete és jelentősége a 4. ipari forradalom idején” címmel, mely egy Bernard Linde nevezetű nagykáta lakos megkeresését követően továbbítottam. Ez a személy a nagykáta Clarion Hungary Kft.-nél van a feldolgozó üzeme, ahol kenderből készít ruhaneműket. A fő problémája a magról termesztés, ezért az önkormányzatokat igyekszik ebbe bevonni. Önkormányzati telken és a közmunkaprogram bevonásával szeretne termelő tevékenységet folytatni.

Kun László képviselő: Elmondja, hogy szerinte ez rosszul lett értelmezve, ugyanis kender magot, csak szigorú ellenőrzés alatt lehet előállítani. Úgy gondolja, hogy gyógyászati, kozmetikai célra történő előállítás lenne a felkérés. Magyarországon jelenleg egyetlen cég jogosult kender vetőmag előállításához.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy pontosan ez lenne a célja, hogy ezt a problémát kiküszöbölje, hiszen vetőmag hiány van a piacon. Tegyük egy szándéknyilatkozatot, hogy akarunk-e ezzel az üggyel foglalkozni vagy sem.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy jelenleg nem érti, hogy pontosan mit szeretnének termelni, de a levélből az derül ki számára, területre és munkaerőre lenne szükségük. Terület még talán lenne, de munkaerőt nem tudunk biztosítani. A közmunka programból az derült ki, hogy folyamatos küzdelem volt a munkaerő fenntartása a feladatok ellátására, erre külön pedig nem tudnánk embert adni. Kétkézi munkaerőt ebben az országban nagyon nehéz találni.

Kun László képviselő: Elmondja, hogy beszélhetünk róla, mert érdekel, de nagy valószínűséggel ebben az évben nem fog tudni megvalósulni. A kender vetési ideje március-április, ilyen gyorsan pedig nem tudjuk megszervezni. A jelenleg művelésre alkalmas terület, ami rendelkezésünkre áll, annak fele már be van vetve. A másik felébe kukoricát vetünk a tavasszal. Azt nem tudom megmondani, hogy az önkormányzatnak lesz-e rá lehetősége a későbbiekben, de az idei évben biztosan nem. A Belügyminisztérium lecsökkentette a költségvetésünket a közmunka programba, arra szorítanak minket, hogy saját magunk termeljük meg a baromfi állományunk takarmányát. Ha hosszabb távon gondolkodunk, bele lehetne építeni a programunkba, de nagyon meg kell fontolni a humán erőforrást. A kender aratási ideje augusztus-szeptember hónap, ami még meleg hónapnak számít. A jelen személyi állományukból jelenleg kettő ember lenne alkalmas ennek az elvégzésére.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy az idei évben akkor nem tudunk vele foglalkozni, egy évünk van ezt átgondolni. Kérek egy személyes egyeztetést ezzel kapcsolatban a kérelmezővel, hogy el tudja mondani a pontos szándékát.

A következő két ülés közti tájékoztatóhoz a Tóalmási buszközlekedés szerződése, melynek 15.000,- Ft+Áfa/hó volt a díja. Egy módosított szerződést kaptam Tóalmásról, mely a megemelkedett üzemanyag költségek, inflációra tekintettel idei évben 30.000,-Ft+Áfa/hó-ra szeretnék emelni a díjat. Ez éves szinten 457.200,-Ft-ot jelenten évente az önkormányzatnak. Valakinek van-e ellenvetése, hogy ezt a szerződést aláírjuk?

Kele Sándorné alpolgármester: Kérdezi, hogy ez be lett-e tervezve a költségvetésbe?

Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető: Elmondta, hogy külön soron nem terveztünk, de mint szolgáltatásokhoz tartozó keretösszeghez igen.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy tekintettel arra, hogy beszerzési értékhatár alatt van polgármesteri hatáskörben, erről külön határozatot nem hozunk. Továbbra is fenntartjuk a szerződést.

A települést érintő ügy, hogy a református lelkész elhagyta Szentmártonkátát, a búcsúztatásán részt vettünk, megköszöntük a munkáját. Az új lelkéssel pedig felvettük a kapcsolatot és arról egyeztetünk, hogyan tudnánk együttműködni Szentmártonkátá érdekében. Ehhez kapcsolódóan érkezett egy olyan irányú kérelem, hogy az önkormányzati terület, amin a Refi tornacsarnok felépült szeretné a Református Egyházközség ingyenesen megkapni. A tájékoztatójuk szerintük nincs jogalapunk választási lehetőségre, tekintettel arra, hogy köznevelési célú egyházi intézmény áll rajta. Jegyző Úrral megfogjuk vizsgálni a jogszabályi háttérrel, július végéig elegendő döntenünk erről. A Hajta csapat Egyesület közgyűlést tartott, ami tulajdonképpen a LEADER, a következő pályázati időszak került megtervezésre, megszavazásra, elküldésre. Ennek látni fogjuk az eredményét, hogy mennyi összeget fognak megítélni arra, hogy mindez pályázható legyen. Az önkormányzat mindent megtett annak érdekében, hogy sikeresen pályázni tudjon. A település első újszülöttjét is köszöntöttük. A könyvtár villamos javítási munkálatai elvégzésre kerültek, ezt Krajnyák József képviselővel együtt ellenőrizte, mindent rendben találtak. A bölcsőde működési engedélye beküldésre került, várjuk a hatóságok jelentkezését. A Vasútsor utcai forgalomlassítók kapcsán megkértem a műszaki ügyintézőt, hogy nézzen utána a betondézsák áraknak, az esetleges cserékkel kapcsolatban. Jelenlegi műanyag dézsák ára 25.225,- Ft/db, a Pogány Tűzéptől bekért árajánlat alapján egy hasonló méretű beton dézsák 79.790,- Ft/db. Az elmúlt időszakban megerősítettük a vásárolt műanyag dézsákat, elláttuk beton darabokkal, hogy tartósabb legyen. Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kele Sándorné alpolgármester: Elmondja, hogy a polgármester szabadságának ideje alatt, a település egyik legidősebb embere felköszöntésre került. A szépkorú 95.életévét töltötte, jegyző úrral voltak nála.

Elek Viktória képviselő: Elmondta, hogy véletlenül járt a vasútállomás területén és a buszfordulónál egy hatalmas kupac szeméthalmot látott.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy tud az illegális szemétről, kaptak jelzést róla és a szükséges intézkedést is megtette. A MÁV területéhez tartozik, értesítettük őket a helyzetről.

A polgármester 17 óra 18 perckor elrendel 10 perc szünetet.

Az ülés 17 óra 30 perckor folytatódik.

6. Az önkormányzat 2023. évi költségvetése (rendelet tervezet)

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy az államháztartásról szóló törvény előírja, hogy a költségvetési tervezetet február 15-ig a képviselő-testület elé terjeszti, mely megtörtént az egyeztetéseket követően. Köszöni mindenkinek, akik az informális üléseken részt vettek, és segítettek a rendelet megalkotásában. Átadja a pénzügyi vezetőnek a szót, hogy pár mondatban foglalja össze szóban is az előterjesztést.

Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető: Elmondja, hogy több körben történt egyeztetés a költségvetés kapcsán. Szinte minden soron végig mentünk, javítottuk a kéréseknek megfelelően. A hétfőn tartott Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsági ülésen volt egy-két módosítás, mely átvezetésre került, így készült el a végleges tervezet. A rendelet tervezettel kapcsolatos előterjesztést a képviselők megkapták.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy röviden ismerteti az önkormányzat működését. Az önkormányzatnak vannak normatív bevételei, melyet az államtól kap működésre. Illetve vannak saját bevételei kb. 106 millió forint körül mozog, melyben benne vannak a beszedett adók és a bérbeadásból származó bevételek. Ehhez az előző évből áthozott eredménytartalékok is hozzáadódnak. A kiadások is hasonló számon mozognak, azt lehet mondani, hogy nullára jövünk ki. Minden intézményünk működéséhez hozzá kell tenni az önkormányzatnak, mely saját bevételből történik. Négy intézményt érint, hogy kb. 15-20 millió forinttal kell megtámogatni a működésüket, illetve pluszban a saját hivatalnak a működése is költségekkel jár. A 106 millió forintból kell kigazdálkodni ezeket a költségeket. A beruházások, fejlesztések kapcsán az önkormányzat továbbra is rá van szorulva a pályázatokra, mivel a működési költségek mellett nem marad annyi tartalék, hogy nagyobb volumenű beruházást megtudjon valósítani. Nem lett könnyebb a helyzete az önkormányzatnak az idei évben sem. A bizottságok tárgyalták ezt a napirendet, felkérem a képviselőket, hogy mondják el a költségvetés kapcsán hozott döntéseket.

Gácsi Zsolt Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy igen tárgyalták a napirendi pontot és a tagok egyhangúlag elfogadták a 2023. évi költségvetésről szóló előterjesztést.

Kun László a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy igen megtárgyalták a napirendi pontot és egyhangúlag előterjesztés szerinti elfogadásra javasolja.

Elek Viktória Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsági tag: Elmondja, hogy igen megtárgyalták a napirendi pontot és egyhangúlag elfogadásra javasolja bizonyos módosításokkal. Egy pontot találtam, ami nem egyezik a bizottság által felvetett javaslattal, ez pedig a polgármester saját hatáskörben rendelkezésére álló összeg rendkívüli helyzetekre. A bizottság javaslata az volt, hogy maradjon a korábbi években meghatározott 500.000 Ft-os értékhatár, az előterjesztésben pedig 1.000.000 Ft szerepel.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy azért kérte, hogy maradjon benne, mert a korábbi indikatív tárgyalások alkalmával is már javasolta. Az volt a korábbi szabályozás, hogy egyénileg 500.000 Ft-ig, két ülés között pedig 1.000.000 Ft-ig dönthetett saját hatáskörben. Tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban az árak megemelkedtek és még mindig nem beszélhetünk olyan összegről, mely jelentős pénzkidrást eredményezne. Egy esemény pl. Falunap szervezés kapcsán egyedi felhatalmazást kell kapnia a polgármesternek, hogy betudjon szerezni eszközöket, fellépőket és ez nem életszerű. A javaslata szerint egyénileg 1.000.000,- Ft-ig, két ülés közötti 2.000.000 Ft-ig kapjon felhatalmazást, melyről a képviselő-testületnek beszámol. Ez lenne a módosításra az indoka. A másik, hogy a költségvetésbe bele lett tervezve a közalkalmazottak, köztisztviselők béremelése, jutalmazása, mely az elmúlt évekhez képest eléggé elváltak maradványok és időszerűvé vált.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy a jutalmazás kapcsán annyi kiegészítést tenne, hogy a rendelet nem arról szól, hogy név szerint mindenkinek megmondjuk mennyi összeget kapjon. Egy keretet összeget állapítunk meg az igazságosság jegyében. A koncepció az volt a költségvetés módosításakor, hogy az önkormányzat dolgozói és intézmények dolgozói egy egységnek tekintésük magukat, illetve a béremelések megállapítása is ezt tükrözze.

A két ülés közötti polgármesteri hatáskörre visszatérve pedig a rendelet azt tartalmazza, hogy rendkívüli esetben van lehetősége a polgármesternek alkalmazni, és a Falunap kérdéskörbe nem tartozik bele, mert ez egy előre tervezett program. A bizottsági ülésen is kifejtette, hogy ez az összeghatár szorosan kapcsolódik a beszerzési eljárás összeghatáraihoz. Ez azt jelentené, hogy 1 millió forintig nem kell lefolytatni beszerzési eljárást. Az önkormányzat dolgozóinak a figyelmét fel szeretném hívni arra, hogy tudatosan, ne integráltan folytassák a beszerzéseket, mert a mennyiségi kedvezménytől elesnek. Szeretné, hogy a Közbeszerzési Szabályzat ennek megfelelően lenne módosítva a későbbiekben.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy nem többlet hatalmat kér, hanem a realitással mozogjunk el a megváltozott viszonyokhoz. Eddig sem élt vissza a helyzetével, mert mindig beszámolt a költségekről, nincs titok.

Kele Sándorné polgármester: Elmondja, hogy a megemelt összeggel véleménye szerint a polgármester felelőssége egyben nő is. Ma már az 500.000 Ft semmi.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy arra szeretne reagálni, hogy valóban nagyobb felelőssége lenne, de nem gátolja meg a polgármestert abban, hogy ha 24 órával később is megoldható a probléma rendkívüli ülést hívjon össze.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Más kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Nem érkezett kérdés, egyéb észrevétel a napirendi ponthoz.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 2 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotja:

**Szentmártonkátai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II. 24.)
önkormányzati rendelete**

az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § alapján az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatára (a továbbiakban: önkormányzat) valamint annak költségvetési szerveire.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervei:

- a) Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal
- b) Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha
- c) Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház

2. Az önkormányzat és költségvetési szervei összesített 2023. évi költségvetése

2. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat összesített 2023. évi költségvetésének kiadási és bevételi előirányzatának főösszegét **937.378.665,-** Ft-ban állapítja meg.

(2) A képviselő-testület működési bevételi és működési kiadási, illetve felhalmozási bevételi és felhalmozási kiadási összesített előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) működési bevétel 715.352.233,- Ft
- b) működési kiadás 880.317.539,- Ft
- c) működési egyenleg -164.965.306,- Ft
- d) felhalmozási bevétel 16.444.336,- Ft
- e) felhalmozási kiadás 57.061.126,- Ft
- f) felhalmozási egyenleg -40.616.790,- Ft

(3) A költségvetési hiány belső finanszírozására 205.582.096,- Ft költségvetési maradványt vesz igénybe.

(4) Az önkormányzat és intézményei összesített költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1. és 2. számú melléklet tartalmazza.

3. Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat költségvetése

3. §

A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetési főösszegét **883.740.715 Ft**-ban állapítja meg.

4. §

(1) Az önkormányzat összesített 2023. évi bevételi előirányzatai:

- a) B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 547.822.410 Ft
- b) B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 14.944.336 Ft
- c) B3. Közhatalmi bevételek: 85.300.000 Ft
- d) B4. Működési bevételek: 27.486.460 Ft
- e) B5. Felhalmozási bevételek
- f) B6. Működési célú átvett pénzeszközök: 3.687.509 Ft
- g) B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök: 1.500.000 Ft
- h) B8. Finanszírozási bevételek: 203.000.000 Ft

(2) Az önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 3. számú melléklet tartalmazza.

5. §

(1) Az önkormányzat összesített 2023. évi kiadási előirányzatai:

- a) K1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai: 92.148.956 Ft
- b) K2. Munkaadókat terhelő járulék 11.315.387 Ft
- c) K3. Dologi kiadások: 129.124.153 Ft
- d) K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai: 13.000.000 Ft
- e) K5. Egyéb működési célú kiadások: 92.869.713 Ft
- f) K6. Beruházások: 12.713.001 Ft
- g) K7. Felújítások: 36.069.385 Ft
- h) K8: Egyéb felhalmozási célú kiadások
- i) K9. Finanszírozási kiadások: 496.500.120 Ft

(2) Az önkormányzat költségvetési kiadási előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 4. számú melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat és intézményei beruházási, felújítási és felhalmozási célú előirányzatait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok megbontásban a 11. számú melléklet tartalmazza.

6. §

A tartalékok előirányzatát kötelező feladatok és önként vállalt feladatok szerinti bontásban, és az előirányzatok átcsoportosítására vonatkozó hatásköröket 12. számú melléklet tartalmazza.

7. §

Az előző évi költségvetési maradványok előirányzatát feladatonként a 13. melléklet tartalmazza.

8. §

Az önkormányzat és intézményei költségvetési mérlegét a 14. számú melléklet tartalmazza.

9. §

(1) Az önkormányzat 2023. évre engedélyezett létszámkeretét a 15. számú melléklet tartalmazza, mely nem tartalmazza a közfoglalkoztatottak létszámát.

(2) A közfoglalkoztatottak tervezett éves létszám-előirányzata 12 fő.

10. §

A 2023. évet követő 3 év tervezett bevételeit és kiadásait 16. számú melléklet tartalmazza.

11. §

Az önkormányzat 2023. évre várható közvetett támogatásai a 17. számú melléklet tartalmazza.

12. §

Az önkormányzat költségvetésében szereplő, későbbi évekre is kiható, több éves kihatással járó feladatokat a 18. számú melléklet tartalmazza.

13. §

Az önkormányzat 2023. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét a 19. számú melléklet tartalmazza.

14. §

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatását a 20. számú melléklet tartalmazza.

15. §

Az önkormányzat 2023. évre tervezett európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektek tervezett bevételi és kiadási előirányzatait a 21. számú melléklet tartalmazza.

4. Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése

16. §

Az önkormányzat képviselő-testülete a Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési főösszegét **170.177.684 Ft**-ban állapítja meg.

17. §

(1) A Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal összesített 2023. évi bevételi előirányzatai:

- a) B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1.346.034 Ft
- b) B4. Működési bevételek 900.000 Ft
- c) B8. Finanszírozási bevételek 167.931.650 Ft

(2) A Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési bevételi előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 5. számú melléklet tartalmazza.

18. §

(1) A Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal összesített 2023. évi kiadási előirányzatai:

- a) K1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai: 137.465.925 Ft
- b) K2. Munkaadókat terhelő járulékok: 16.936.407 Ft
- c) K3. Dologi kiadások: 13.049.999 Ft
- d) K5. Egyéb működési célú kiadások 725.353 Ft
- e) K6. Beruházások 2.000.000 Ft

(2) A Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadási előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 6. számú melléklet tartalmazza.

5. Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetése

19. §

Az önkormányzat képviselő-testülete a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési szerv 2023. évi költségvetési főösszegét **340.512.188 Ft**-ban állapítja meg.

20. §

(1) A Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha összesített 2023. évi bevételi előirányzatai:

- a) B4. Működési bevételek: 48.409.820 Ft
- b) B8. Finanszírozási bevételek 292.102.368 Ft

(2) A Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési bevételi előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 7. számú melléklet tartalmazza.

21. §

(1) A Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha összesített 2023. évi kiadási előirányzatai:

- a) K1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai: 199.107.689 Ft
- b) K2. Munkaadókat terhelő járulékok: 26.404.393 Ft
- c) K3. Dologi kiadások: 109.571.365 Ft
- d) K6. Beruházások: 5.428.741 Ft

(2) A Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési kiadási előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 8. számú melléklet tartalmazza.

6. Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház költségvetése

22. §

Az önkormányzat képviselő-testülete Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház 2023. évi költségvetési főösszegét **21.205.557 Ft**-ban állapítja meg.

23. §

(1) A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház összesített 2023. évi bevételi előirányzatai:

- a) B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről:
- b) B4. Működési bevételek: 400.000 Ft
- c) B8. Finanszírozási bevételek: 20.805.557 Ft

(2) A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház költségvetési bevételi előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. számú melléklet tartalmazza.

24. §

(1) A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház összesített 2023. évi kiadási előirányzatai:

- a) K1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai: 12.527.997 Ft
- b) K2. Munkaadókat terhelő járulékok: 1.678.560 Ft
- c) K3. Dologi kiadások 6.149.000 Ft
- d) K6. Beruházások: 850.000 Ft

(2) A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház költségvetési kiadási előirányzatait, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 10. számú melléklet tartalmazza.

7. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

25. §

(1) A képviselő-testület 2023. költségvetési évben nem tervez olyan fejlesztési célokat, amelynek megvalósításához adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé.

(2) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetését, valamint a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek költségvetését, a kiemelt előirányzatokat, a létszámkeretet költségvetési rendeletének módosításával megváltoztathatja.

(3) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

26. §

(1) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles. A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet félévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület adott év június 30-ig,

illetve december 31-ig dönt a költségvetési rendeletnek pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(2) Amennyiben év közben az Országgyűlés előirányzatot zárol az önkormányzatnál, annak kihirdetését követően a költségvetési rendelet módosítását haladéktalanul, de legkésőbb 15 napon belül a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

(3) A képviselő-testület a folyamatos fizető- és működőképesség érdekében elrendeli a pénzeszközökkel és a tárgyi eszközökkel való szigorú, takarékos gazdálkodást.

(4) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület a felelős, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(5) A költségvetési szervek vezetői felelősek a vezetésük alatt álló intézmény költségvetésének végrehajtásáért.

(6) Az önkormányzat és a költségvetési szervek a költségvetésükben jóváhagyott előirányzattal az e rendeletben foglalt előírások figyelembevételével önállóan rendelkeznek.

27. §

(1) A költségvetési szervek kötelesek az előirt bevételek és a költségvetésben tervezett bevételi előirányzatok beszédésére, valamint jogosultak a jóváhagyott kiadások teljesítésére az e rendeletben, a jogszabályokban és a képviselő-testületi, vagy bizottsági határozatokban foglaltak szerint.

(2) A költségvetési szerv a költségvetési év kiadási előirányzatainak terhére kötelezettséget csak úgy vállalhat, ha annak pénzügyi teljesítése 2023. december 31-ig, de legkésőbb következő év február 28-ig, projektek esetén legkésőbb a projekt megvalósításának napjáig megtörténik.

28. §

A Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal által ellátott államigazgatási feladatokkal kapcsolatos bevételek a Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal bevételét képezik.

29. §

(1) A költségvetési szervek a jóváhagyott kiadási előirányzataik terhére elsődlegesen a jogszabályokban meghatározott kötelező illetmények kifizetését követően a közüzemi díjakat, valamint az ellátottak étkeztetési költségeit, az ellátottak juttatásait egyenlítik ki.

(2) A bérmeztakarításból nem fedezett és a költségvetési szerv költségvetésében nem tervezett, de jogszabály szerinti jubileumi jutalom kifizetésének költségvetési fedezetéről az általános tartalék terhére a polgármester dönt, mely alapján a költségvetés módosításra kerül.

(3) A költségvetési szervek vezetői a személyi kiadások előirányzatának terhére - a jubileumi jutalom kivételével - jutalom kifizetéséről csak a képviselő-testület előzetes jóváhagyásával dönthetnek. A költségvetési szerv vezetőjének kezdeményezésére ezen jóváhagyásra irányuló előterjesztést legkésőbb a 2023. november havi munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre a

Polgármester terjeszti elő. A feladat elmaradásból származó személyi kiadás, megtakarítás jutalmazásra nem használható.

30. §

A kiadások készpénzben történő teljesítésére a következő esetekben kerülhet sor, maximum 500.000,- Ft értékhatárig, illetve a készpénzkimélő fizetési módok előnyben részesítésének követelményére:

- a) egységes rovatrend K31. (Készletbeszerzés) rovaton elszámolandó maximum 200.000,- Ft. összegű kiadások,
- b) egységes rovatrend K63. (Informatikai eszközök beszerzése, létesítése) és a K64. (Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése) rovatain elszámolandó maximum 200.000,- Ft. értékű immateriális javak, tárgyi eszközök beszerzésére irányuló kiadások,
- c) egységes rovatrend K33 (Szolgáltatási kiadások) rovaton elszámolandó maximum 200.000,- Ft. értékű szolgáltatási kiadások,
- d) a K12. Külső személyi juttatások rovaton elszámolandó kiadások, amennyiben az érintett munkavállaló kérése alapján a költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában erre felhatalmazott személy a kifizetést engedélyezi
- e) a K341 kiküldetésekhez kapcsolódó kifizetések,
- f) a K123 reprezentációs kiadások,
- g) a K355 illetékbélyeg beszerzés kiadásai,
- h) az a-f. pont szerinti kiadásokhoz kapcsolódóan az egységes rovatrend K351. (Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó) és a K67. (Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó) rovatain elszámolandó kiadások,
- i) az a.-g. pont szerinti kiadásokra az alkalmazottaknak elszámolási kötelezettséggel adott előlegek,
- j) az ellátottak pénzbeli juttatásai,
- k) a térítése díj visszafizetések,
- l) a közfoglalkoztatásban résztvevők bére,
- m) az Mt. hatálya alá tartozók részére bér kifizetés kérelem alapján.

31. §

(1) A költségvetési szerv vezetője a (2)-(3) bekezdésben foglaltak figyelembevételével saját hatáskörben és a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint, az átvett pénzeszközökkel módosíthatja a jóváhagyott bevételi és kiadási előirányzatokat.

(2) A költségvetési szerv vezetője a felhalmozási költségvetési előirányzat-csoportba tartozó kiemelt előirányzatait nem csökkentheti.

(3) A költségvetési szerv vezetője a működési költségvetési előirányzat-csoportba tartozó kiemelt előirányzatait átcsoportosíthatja a felhalmozási költségvetési előirányzat csoportba tartozó kiemelt előirányzataira.

(4) A költségvetési szerv vezetője köteles 30 napon belül tájékoztatni a polgármestert a saját hatáskörében végrehajtott előirányzat módosításokról és átcsoportosításokról. A költségvetési szerv vezetője által saját hatáskörében végrehajtott előirányzat módosításokat, átcsoportosításokat a költségvetési rendelet módosításának céljából a polgármester - az első negyedév kivételével - negyedévenként a negyedévet követő hónap soros üléséig, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig beterjeszti a Képviselő-testület elé.

32. §

(1) Az önkormányzat, és a költségvetési szervek kötelesek valamennyi kötelezettségvállalásban a kifizetés módját, összegét és határidejét úgy rögzíteni, hogy a kifizetés időpontjában szükséges fedezet rendelkezésre álljon.

(2) Az önkormányzat és a költségvetési szervek kötelesek a kifizetéseknél a készpénzt kímélő fizetési módot előnyben részesíteni és a minél hosszabb időtartamú kiegyenlítési határidőt érvényesíteni. Fizetési határidő előtti teljesítésre kizárólag indokolt esetben kerülhet sor.

33. §

Az önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodásának törvényességét a belső ellenőr közreműködésével a Jegyző ellenőrzi, a Képviselő-testület által meghatározott belső ellenőrzési ütemtervnek megfelelően.

34. §

(1) A Polgármester az Önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 30-ig számol be a Képviselő-testületnek.

(2) Az éves gazdálkodásról a Polgármester a Jegyző által elkészített zárszámadási rendelet tervezetét a költségvetési évet követő ötödik hónapon belül terjeszti a Képviselő-testület elé.

35. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy rendkívüli esetben két testületi ülés között hatáskörében eljárva, a költségvetési szabályoknak megfelelően – utólagos tájékoztatási kötelezettség mellett – esetenként maximum – az Áfa értékével növelten 1.000.000,- Ft-ig döntsön úgy, hogy a két Képviselő-testületi ülés között összesen az 2.000.000,- Ft-ot nem haladhatja meg.

36. §

Az általános gazdálkodási tartalék feletti rendelkezési jogát a képviselő-testület nem ruházza át.

37. §

A 2023. évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában:

- a) köztisztviselői illetményalap 46.380,- Ft,
- b) köztisztviselők cafetéria juttatás kerete bruttó 231.900,- Ft/év/fő.

38. §

A 2023. évre az önkormányzatnál a közalkalmazottak és a munkatörvénykönyve által foglalkoztatottak cafetéria juttatásának összege: 12 000,- Ft/hó.

8. Záró rendelkezések

39. §

(1) A rendelet a kihirdetésének napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2023. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) Ez a rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvvel összeegyeztethető rendelkezéseket tartalmaz.

40. §

Ez a rendelet 2023. február 24-én lép hatályba.

1. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS INTÉZMÉNYEI ÖSSZESEN

B1-B7. Költségvetési bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat "A"	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	180 326 564	180 326 564		
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112	147 336 460	147 336 460		
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	B1131	0	0		
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1132	0	0		
05	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B113	117 207 420	117 207 420		
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	11 195 567	11 195 567		
07	Elszámolásból származó bevételek	B116	0	0		
08	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16	93 102 433	93 102 433	0	
09	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+14)	B1	549 168 444	549 168 444	0	
10	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25	14 944 336	14 944 336	0	
11	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=16+...+20)	B2	14 944 336	14 944 336	0	
12	Vagyon típusú adók	B34	14 000 000	14 000 000		
13	Értékesítési és forgalmi adók	B351	70 000 000	70 000 000		
14	Gépjárműadók	B354	0	0		
15	Egyéb közhatalmi bevételek	B36	1 300 000	1 300 000	0	
16	Közhatalmi bevételek (=27+...+34)	B3	85 300 000	85 300 000	0	
17	Készletértékesítés ellenértéke	B401	6 000 000		6 000 000	
18	Szolgáltatások ellenértéke	B402	20 819 685	900 000	19 919 685	
19	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	B403	3 000 000		3 000 000	
20	Tulajdonosi bevételek	B404	15 678 460	0	15 678 460	
21	Ellátási díjak	B405	20 824 473	20 824 473		
22	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406	10 873 662	3 533 347	7 340 315	
23	Működési bevételek (=36+...+41)	B4	77 196 280	25 257 820	51 938 460	
24	Ingatlanok értékesítése	B52	0		0	
25	Felhalmozási bevételek	B5	0	0	0	
26	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	B64	3 687 509		3 687 509	
27	Működési célú átvett pénzeszközök (=61)	B6	3 687 509	0	3 687 509	
28	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B75	1 500 000	1 500 000		
29	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	1 500 000	1 500 000	0	
30	Költségvetési bevételek (=15+21+35+51+63+69)	B1-B7	731 796 569	676 170 600	55 625 969	0

B8. Finanszírozási bevételek bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
31	Előző év költségvetési maradványnak igénybevétele	B8131	205 582 096	205 582 096		
32	Maradvány igénybevétele	B813	0			
33	Központi, irányító szervi támogatás	B816	478 257 479	478 257 479		
34	Finanszírozási bevételek	B8	683 839 575	683 839 575	0	0

Bevételek mindösszesen	1 415 636 144
-------------------------------	----------------------

2. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS INTÉZMÉNYEI ÖSSZESEN

K1-K8. Költségvetési kiadások

Sor- szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat "A"	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	373 883 891	373 883 891		
02	Céljuttatás, projektprémium	K1103	0	0		
03	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat	K1104	0	0		
04	Jubileumi jutalom	K1106	5 636 985	5 636 985		
05	Béren kívüli juttatások	K1107	13 263 975	13 263 975		
06	Ruházati költségtérítés	K1108	0	0		
07	Közlekedési költségtérítés	K1109	6 081 380	6 081 380		
08	Egyéb költségtérítések	K1110	0	0		
09	Foglalkoztatottak egyéb juttatásai	K1113	1 643 000	1 643 000		
10	Választott tisztségviselők juttatásai	K121	25 366 836	25 366 836	0	
11	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	K122	14 224 500	14 224 500	0	
12	Egyéb külső személyi juttatások	K123	1 150 000	1 150 000		
13	Személyi juttatások	K1	441 250 567	441 250 567	0	
14	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	56 334 746	56 334 746	0	
15	Szakmai anyagok beszerzése	K311	3 525 833	3 525 833	0	
16	Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	93 637 055	74 117 370	19 519 685	
17	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	K321	2 627 644	2 627 644	0	
18	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	2 261 140	2 261 140	0	
19	Közüzemi díjak	K331	34 851 968	34 851 968	0	
20	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	K334	4 035 827	4 035 827	0	
21	Közvetített szolgáltatások	K335	3 000 000	3 000 000	0	
22	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	31 026 102	31 026 102	0	
23	Egyéb szolgáltatások	K337	28 556 891	28 556 891	0	

24	Kiküldetések kiadásai	K341	239 370	239 370	0
25	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K351	44 132 689	44 132 689	0
26	Fizetendő általános forgalmi adó	K352	10 000 000	10 000 000	0
27	Dologi kiadások	K3	257 894 519	238 374 834	19 519 685
28	Betegséggel kapcsolatos ellátások	K44	0	0	0
29	Egyéb nem intézményi ellátások	K48	13 000 000	13 000 000	0
30	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	13 000 000	13 000 000	0
31	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	K506	3 125 353	725 353	2 400 000
32	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	K512	32 176 000	5 640 000	26 536 000
33	Tartalékok	K513	58 293 713	58 293 713	0
34	Egyéb működési célú kiadások	K5	93 595 066	64 659 066	28 936 000
35	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	16 528 929	0	16 528 929
36	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K67	4 462 812	0	4 462 812
37	Beruházások	K6	20 991 741	0	20 991 741
38	Ingatlanok felújítása	K71	28 864 824	0	28 864 824
39	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K74	7 204 561	0	7 204 561
40	Felújítások	K7	36 069 385	0	36 069 385
41	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre	K85	0	0	0
42	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0	0
43	Költségvetési kiadások	K1-K8	919 136 024	813 619 213	105 516 811

K9. Finanszírozási kiadások

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
44	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914	18 242 641	18 242 641	0	
45	Központi irányító szervei támogatások folyósítása	K915	478 257 479	478 257 479	0	

46	Finanszírozási kiadások	K9	496 500 120	496 500 120	0
----	-------------------------	----	-------------	-------------	---

Kiadások mindösszesen			1 415 636 144		
-----------------------	--	--	---------------	--	--

3. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

B1-B7. Költségvetési bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	180 326 564	180 326 564		
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112	147 336 460	147 336 460		
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	B1131				
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1132				
05	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B113	117 207 420	117 207 420		
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	11 195 567	11 195 567		
07	Elszámolásból származó bevételek	B116				
08	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16	91 756 399	91 756 399		
09	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+14)	B1	547 822 410	547 822 410	0	0
10	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25	14 944 336	14 944 336		
11	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=16+...+20)	B2	14 944 336	14 944 336		
12	Vagyoni típusú adók	B34	14 000 000	14 000 000		
13	Értékesítési és forgalmi adók	B351	70 000 000	70 000 000		
14	Gépjárműadók	B354	0			
15	Egyéb közhatalmi bevételek	B36	1 300 000	1 300 000		
16	Közhatalmi bevételek (=27+...+34)	B3	85 300 000	85 300 000		
17	Készletértékesítés ellenértéke	B401	6 000 000		6 000 000	
18	Szolgáltatások ellenértéke	B402	0			
19	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	B403	3 000 000		3 000 000	
20	Tulajdonosi bevételek	B404	15 678 460		15 678 460	
21	Ellátási díjak	B405	738 000		738 000	
22	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406	2 070 000		2 070 000	
23	Működési célú átvett pénzeszközök (=36+...+41)	B4	27 486 460		27 486 460	
24	Ingyatlanok értékesítése	B52	0			
25	Felhalmozási bevételek	B5				
26	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	B64	3 687 509		3 687 509	
27	Működési célú átvett pénzeszközök (=61)	B6	3 687 509		3 687 509	
28	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B75	1 500 000		1 500 000	
29	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	1 500 000		1 500 000	
30	Költségvetési bevételek (=15+21+35+51+63+69)	B1-B7	680 740 715	648 066 746	32 673 969	

B8. Finanszírozási bevételek bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
31	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	B8131	203 000 000	203 000 000		
32	Maradvány igénybevétele	B813				
33	Központi, irányító szervi támogatás	B816				
34	Finanszírozási bevételek	B8	203 000 000	203 000 000	0	0

Bevételek mindösszesen

883 740 715

4. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

K1-K8. Költségvetési kiadások

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	62 436 120	62 436 120		
02	Céljuttatás, projektpremium	K1103		0		
03	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat	K1104		0		
04	Jubileumi jutalom	K1106		0		
05	Béren kívüli juttatások	K1107	1 476 000	1 476 000		
06	Ruházati költségtérítés	K1108		0		
07	Közlekedési költségtérítés	K1109	330 000	330 000		
08	Egyéb költségtérítések	K1110		0		
09	Foglalkoztatottak egyéb juttatásai	K1113	0	0		
10	Választott tisztségviselők juttatásai	K121	25 366 836	25 366 836		
11	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	K122	1 940 000	1 940 000		
12	Egyéb külső személyi juttatások	K123	600 000	600 000		
13	Személyi juttatások	K1	92 148 956	92 148 956		
14	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	11 315 387	11 315 387		
15	Szakmai anyagok beszerzése	K311	200 000	200 000		
16	Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	21 153 398	21 153 398		
17	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	K321	395 400	395 400		
18	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	1 395 000	1 395 000		
19	Közzetemi díjak	K331	21 600 000	21 600 000		
20	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	K334	1 550 000	1 550 000		
21	Közvetített szolgáltatások	K335	3 000 000	3 000 000		
22	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	26 215 000	26 215 000		
23	Egyéb szolgáltatások	K337	23 192 268	23 192 268		
24	Kiküldetések kiadásai	K341		0		
25	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K351	20 423 088	20 423 088		
26	Fizetendő általános forgalmi adó	K352	10 000 000	10 000 000		
27	Dologi kiadások	K3	129 124 154	129 124 154		
28	Betegséggel kapcsolatos ellátások	K44		0		
29	Egyéb nem intézményi ellátások	K48	13 000 000	13 000 000		
30	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	13 000 000	13 000 000		
31	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	K506	2 400 000	0	2 400 000	
32	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	K512	32 176 000	5 640 000	26 536 000	
33	Tartalékok	K513	58 293 713	58 293 713		
34	Egyéb működési célú kiadások	K5	92 869 713	63 933 713	28 936 000	
35	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	10 010 236		10 010 236	
36	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K67	2 702 765		2 702 765	
37	Beruházások	K6	12 713 001	0	12 713 001	
38	Ingatlanok felújítása	K71	28 864 824		28 864 824	
39	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K74	7 204 561		7 204 561	
40	Felújítások	K7	36 069 385	0	36 069 385	
41	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre	K85			0	
42	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0	0	
43	Költségvetési kiadások	K1-K8	387 240 595	309 522 209	77 718 386	

K9. Finanszírozási kiadások

Sor- szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
44	Államháztartáson belüli megelöllegezések visszafizetése	K914	18 242 641	18 242 641		
45	Központi irányító szervi támogatások folyósítása	K915	478 257 479	478 257 479		
46	Finanszírozási kiadások	K9	496 500 120	496 500 120		
Kiadások mindösszesen			883 740 715	806 022 329	77 718 386	

5. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTA KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATAI HIVATAL

B1-B7. Költségvetési bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111				
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112				
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	B1131				
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1132				
05	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B113				
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114				
07	Elszámolásból származó bevételek	B116				
08	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16	1 346 034	1 346 034		
09	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+14)	B1	1 346 034	1 346 034		
10	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25				
11	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=16+...+20)	B2	0			
12	Vagyon típusú adók	B34				
13	Értékesítési és forgalmi adók	B351				
14	Gépjárműadók	B354				
15	Egyéb közhatalmi bevételek	B36				
16	Közhatalmi bevételek (=27+...+34)	B3	0			
17	Készletértékesítés ellenértéke	B401				
18	Szolgáltatások ellenértéke	B402	900 000	900 000		
19	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	B403				
20	Tulajdonosi bevételek	B404				
21	Ellátási díjak	B405				
22	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406				
23	Működési bevételek (=36+...+41)	B4	900 000	900 000		
24	Ingatlanok értékesítése	B52				
25	Felhalmozási bevételek	B52	0			
26	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	B64				
27	Működési célú átvett pénzeszközök (=61)	B6	0			
28	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B75				
29	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0			
30	Költségvetési bevételek (=15+21+35+51+63+69)	B1-B7	2 246 034	2 246 034		

B8. Finanszírozási bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
31	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	B8131	1 007 763	1 007 763		
32	Maradvány igénybevétele	B813				
33	Központi, irányító szervei támogatás	B816	166 923 887	166 923 887		
34	Finanszírozási bevételek	B8	167 931 650	167 931 650		

Bevételek mindösszesen

170 177 684

6. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

K1-K8. Költségvetési kiadások

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:			Ebből:	
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat	Szentmártonkáta	Szentőrinckáta
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	122 358 930	122 358 930			88 210 750	34 148 180
02	Céltuttatás, projektpremium	K1103					0	
03	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat	K1104	0				0	
04	Jubileumi jutalom	K1106	4 623 000	4 623 000			4 623 000	
05	Béren kívüli juttatások	K1107	5 415 975	5 415 975			4 054 500	1 361 475
06	Ruházati költségterítés	K1108	0	0			0	
07	Közlekedési költségterítés	K1109	2 709 020	2 709 020			2 000 000	709 020
08	Egyéb költségterítések	K1110		0			0	
09	Foglalkoztatottak egyéb juttatásai	K1113	1 643 000	1 643 000			1 643 000	
10	Választott tisztviselők juttatásai	K121		0			0	
11	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	K122	216 000	216 000			216 000	
12	Egyéb külső személyi juttatások	K123	500 000	500 000			500 000	
13	Személyi juttatások	K1	137 465 925	137 465 925			101 247 250	36 218 675
14	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	16 936 407	16 936 407			12 651 658	4 284 749
15	Szakmai anyagok beszerzése	K311	1 157 480	1 157 480			157 480	1 000 000
16	Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	1 850 394	1 850 394			1 850 394	
17	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	K321	1 574 803	1 574 803			1 574 803	
18	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	236 220	236 220			236 220	
19	Közzetemi díjak	K331	1 968 504	1 968 504			1 968 504	
20	Karbantartási, kiszávitási szolgáltatások	K334		0			0	
21	Közvetített szolgáltatások	K335		0			0	
22	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	2 850 787	2 850 787			2 850 787	
23	Egyéb szolgáltatások	K337	650 000	650 000			650 000	
24	Kiküldetések kiadásai	K341	200 000	200 000			200 000	
25	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K351	2 561 811	2 561 811			2 561 811	
26	Fizetendő általános forgalmi adó	K352					0	
27	Dologi kiadások	K3	13 049 999	13 049 999			12 049 999	1 000 000
28	Betegséggel kapcsolatos ellátások	K44						
29	Egyéb nem intézményi ellátások	K48						
30	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	0					
31	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	K506	725 353	725 353			725 353	
32	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	K512						
33	Tartalékok	K513						
34	Egyéb működési célú kiadások	K5	725 353	725 353			725 353	0
35	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	1 574 803		1 574 803		1 574 803	
36	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K67	425 197		425 197		425 197	
37	Beruházások	K6	2 000 000		2 000 000		2 000 000	0
38	Ingatlanok felújítása	K71						
39	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K74						
40	Felújítások	K7	0					
41	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre	K85						
42	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0					
43	Költségvetési kiadások	K1-K8	170 177 684	168 177 684	2 000 000		128 674 260	41 503 424

K9. Finanszírozási kiadások

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:			Ebből:	
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat	Szentmártonkáta	Szentőrinckáta
44	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914						
45	Központi irányú szervei támogatások folyósítása	K915						
46	Finanszírozási kiadások	K9	0					

Kiadások mindösszesen	170 177 684							
------------------------------	--------------------	--	--	--	--	--	--	--

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.02.23-ai rendes, nyílt üléséről

7. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTAI APRAJAFALVA ÓVODA, BÖLCSŐDE ÉS KONYHA

B1-B7. Költségvetési bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111				
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112				
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	B1131				
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1132				
05	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B113				
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114				
07	Elszámolásból származó bevételek	B116				
08	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16				
09	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+14)	B1	0			
10	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25				
11	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=16+...+20)	B2	0			
12	Vagyoni típusú adók	B34				
13	Értékesítési és forgalmi adók	B351				
14	Gépjárműadók	B354				
15	Egyéb közhatalmi bevételek	B36				
16	Közhatalmi bevételek (=27+...+34)	B3	0			
17	Készletértékesítés ellenértéke	B401				
18	Szolgáltatások ellenértéke	B402	19 519 685		19 519 685	
19	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	B403				
20	Tulajdonosi bevételek	B404				
21	Ellátási díjak	B405	20 086 473	20 086 473		
22	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406	8 803 662	3 533 347	5 270 315	
23	Működési bevételek (=36+...+41)	B4	48 409 820	23 619 820	24 790 000	
24	Ingatlanok értékesítése	B52				
25	Felhalmozási bevételek	B52	0			
26	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	B64				
27	Működési célú átvett pénzeszközök (=61)	B6	0			
28	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B75				
29	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0			
30	Költségvetési bevételek (=15+21+35+51+63+69)	B1-B7	48 409 820	23 619 820	24 790 000	

B8. Finanszírozási bevételek bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
31	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	B8131	1 039 000	1 039 000		
32	Maradvány igénybevétele	B813				
33	Központi, irányító szervi támogatás	B816	291 063 368	291 063 368		
34	Finanszírozási bevételek	B8	292 102 368	292 102 368		

8. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZENTMÁRTONKÁTAI APRAJAFALVA, BÖLCSŐDE ÉS KONYHA

K1-K8. Költségvetési kiadások

Sor- szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	177 156 844	177 156 844		
02	Céljuttatás, projektprémium	K1103				
03	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat	K1104				
04	Jubileumi jutalom	K1106	1 013 985	1 013 985		
05	Béren kívüli juttatások	K1107	5 976 000	5 976 000		
06	Ruházati költségtérítés	K1108	0	0		
07	Közlekedési költségtérítés	K1109	2 892 360	2 892 360		
08	Egyéb költségtérítések	K1110	0	0		
09	Foglalkoztatottak egyéb juttatásai	K1113	0	0		
10	Választott tisztségviselők juttatásai	K121		0		
11	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nemsaját foglalkozottnak fizetett juttatások	K122	12 068 500	12 068 500		
12	Egyéb külső személyi juttatások	K123				
13	Személyi juttatások	K1	199 107 689	199 107 689		
14	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	26 404 393	26 404 393		
15	Szakmai anyagok beszerzése	K311	787 401	787 401		
16	Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	70 082 082	50 562 397	19 519 685	
17	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	K321	263 740	263 740		
18	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	393 700	393 700		
19	Közüzemi díjak	K331	10 338 582	10 338 582		
20	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	K334	1 974 803	1 974 803		
21	Közvetített szolgáltatások	K335				
22	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	1 802 835	1 802 835		
23	Egyéb szolgáltatások	K337	3 848 481	3 848 481		
24	Kiküldetések kiadásai	K341				
25	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K351	20 079 741	20 079 741		
26	Fizetendő általános forgalmi adó	K352		0		
27	Dologi kiadások	K3	109 571 365	90 051 680	19 519 685	
28	Betegséggel kapcsolatos ellátások	K44				
29	Egyéb nem intézményi ellátások	K48				
30	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	0	0		
31	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	K506				
32	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	K512				
33	Tartalékok	K513				
34	Egyéb működési célú kiadások	K5	0	0		
35	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	4 274 599		4 274 599	
36	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K67	1 154 142		1 154 142	
37	Beruházások	K6	5 428 741	0	5 428 741	
38	Ingatlanok felújítása	K71				
39	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K74				
40	Felújítások	K7	0	0		
41	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre	K85				
42	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0		
43	Költségvetési kiadások	K1-K8	340 512 188	315 563 762	24 948 426	

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.02.23-ai rendes, nyílt üléséről

K9. Finanszírozási kiadások

Sor- szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
44	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914				
45	Központi irányító szervek támogatások folyósítása	K915				
46	Finanszírozási kiadások	K9				
Kiadások mindösszesen			340 512 188			

SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ

B1-B7. Költségvetési bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111				
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	B112				
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	B1131				
04	Települési önkormányzatok gyermekékeztetési feladatainak támogatása	B1132				
05	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	B113				
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114				
07	Elszámolásból származó bevételek	B116				
08	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B16				
09	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+14)	B1	0	0	0	0
10	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	B25				
11	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=16+...+20)	B2	0	0	0	0
12	Vagyoni típusú adók	B34				
13	Értékesítési és forgalmi adók	B351				
14	Gépjárműadók	B354				
15	Egyéb közhatalmi bevételek	B36				
16	Közhatalmi bevételek (=27+...+34)	B3	0	0	0	0
17	Készletértékesítés ellenértéke	B401				
18	Szolgáltatások ellenértéke	B402	400 000		400 000	
19	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	B403				
20	Tulajdonosi bevételek	B404				
21	Ellátási díjak	B405				
22	Kiszámlázott általános forgalmi adó	B406				
23	Működési bevételek (=36+...+41)	B4	400 000	0	400 000	0
24	Ingatlanok értékesítése	B52				
25	Felhalmozási bevételek	B52	0	0	0	0
26	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	B64				
27	Működési célú átvett pénzeszközök (=61)	B6	0	0	0	0
28	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B75				
29	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0	0	0	0
30	Költségvetési bevételek (=15+21+35+51+63+69)	B1-B7	400 000	0	400 000	0

B8. Finanszírozási bevételek bevételek

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
31	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	B8131	535 333	535 333		
32	Maradvány igénybevétele	B813				
33	Központi, irányító szervi támogatás	B816	20 270 224	20 270 224		
34	Finanszírozási bevételek	B8	20 805 557	20 805 557		

Bevételek mindösszesen

21 205 557

10. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ

K1-K8. Költségvetési kiadások

Sor-szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	11 931 997	11 931 997		
02	Céljuttatás, projektprémium	K1103				
03	Készenléti, ügेलeti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat	K1104				
04	Jubileumi jutalom	K1106	0			
05	Béren kívüli juttatások	K1107	396 000	396 000		
06	Ruházati költségtérítés	K1108				
07	Közlekedési költségtérítés	K1109	150 000	150 000		
08	Egyéb költségtérítések	K1110				
09	Foglalkoztatottak egyéb juttatásai	K1113	0			
10	Választott tisztségviselők juttatásai	K121				
11	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	K122				
12	Egyéb külső személyi juttatások	K123	50 000	50 000		
13	Személyi juttatások	K1	12 527 997	12 527 997	0	
14	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 678 560	1 678 560		
15	Szakmai anyagok beszerzése	K311	1 380 952	1 380 952		
16	Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	551 181	551 181		
17	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	K321	393 701	393 701		
18	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	236 220	236 220		
19	Közüzemi díjak	K331	944 882	944 882		
20	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	K334	511 024	511 024		
21	Közvetített szolgáltatások	K335		0		
22	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	K336	157 480	157 480		
23	Egyéb szolgáltatások	K337	866 142	866 142		
24	Kiküldetések kiadásai	K341	39 370	39 370		
25	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K351	1 068 048	1 068 048		
26	Fizetendő általános forgalmi adó	K352				
27	Dologi kiadások	K3	6 149 000	6 149 000		
28	Betegséggel kapcsolatos ellátások	K44				
29	Egyéb nem intézményi ellátások	K48				
30	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	0	0		
31	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről	K506				
32	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről	K512				
33	Irtalékok	K515				
34	Egyéb működési célú kiadások	K5	0	0		
35	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	669 291		669 291	
36	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K67	180 709		180 709	
37	Beruházások	K6	850 000	0	850 000	
38	Ingatlanok felújítása	K71				
39	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	K74				
40	Felújítások	K7	0	0		
41	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülről	K85				
42	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0		
43	Költségvetési kiadások	K1-K8	21 205 857	20 355 557	850 000	

K9. Finanszírozási kiadások

Sor- szám	Rovat megnevezése	Rovat szám	Eredeti előirányzat	Ebből:		
				Kötelező feladat	Önként váll. feladat	Állami feladat
44	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914				
45	Központi irányító szervek támogatások folyósítása	K915				
46	Finanszírozási kiadások	K9	0			
Kiadások mindösszesen			21 205 557			

11. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

Kormányzati funkció	Megnevezés	Beruházások			Felújítások			Felhalmozási célú támogatások		
		Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Összesen	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Összesen	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Összesen
064010-Közwilágítás	Közwilágítás korszerűsítés					1 888 120	1 888 120			
074031-Család és nővéd. ellát. gond.	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		400 000	400 000						
041140-Területfejlesztés	Bölcsőde eszközbeszerzés		6 819 270	6 819 270						
066020-Város és községgazd.	Vízvezeték kiépítése				6 000 000		6 000 000			
066020-Város és községgazd.	Csatorna kiépítés a Jókai utcában				6 000 000		6 000 000			
066020-Város és községgazd.	Települési út aszfaltozása				20 000 000		20 000 000			
091110-Óvodai nevelés, ellátás	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		2 162 470	2 162 470						
096015-Gyermekétkeztetés	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		1 760 000	1 760 000						
082044-Könyvtári szolgáltatások	Elektromos hálózat felújítása				2 181 266		2 181 266			
082044-Könyvtári szolgáltatások	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		850 000	850 000						
011130-Önk. és önk. hivatalok jogalkotó és ált. igazgatási tev.	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		2 000 000	2 000 000						
104031 - Gyermkek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése		2 000 000	2 000 000						
066020-Város és községgazd.	Gépjárműbeszerzés		5 000 000	5 000 000						
Mindösszesen			20 991 740	20 991 740		36 069 386	36 069 386			

Tartalék megnevezése	Kötelező feladat	Önként vállalt feladat	Összesen	Előirányzat átcsoportosítási hatáskör / megjegyzés
Működési célú általános tartalék	48 293 713		48 293 713	KT / Polgármester hatáskör
Működési célú céltartalék	-		-	
Felhalmozási célú általános tartalék			-	
Felhalmozási célú céltartalék		10 000 000	10 000 000	Pályázatok önrésze / KT hatáskör
			-	
			-	
			-	
			-	
			-	
Mindösszesen	48 293 713	10 000 000	58 293 713	-

13. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

Sorszám	Költségvetési cím száma / neve	Feladat megnevezése	Működési célú	Felhalmozási célú	Összesen
1	Szabad pénzmaradvány				167 632 370
2	Feladattal terhelt pénzmaradvány		22 137 863	15 811 863	37 949 726
	<i>-ebből</i>	<i>013320 - Köztemető-fenntartás és -működtetés</i>	<i>1 015</i>		<i>1 015</i>
		<i>013320- Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>	<i>25 954</i>	<i>15 811 863</i>	<i>15 837 817</i>
		<i>016010 - Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek</i>	<i>524 160</i>		<i>524 160</i>
		<i>018010 - Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel</i>	<i>18 242 641</i>		<i>18 242 641</i>
		<i>066020 - Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások</i>	<i>99 612</i>		<i>99 612</i>
		<i>064010 - Közvilágítás</i>	<i>81 525</i>		<i>81 525</i>
		<i>072111 - Háziorvosi alapellátás</i>	<i>354 000</i>		<i>354 000</i>
		<i>081041 - Versenysport és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatás</i>	<i>3 809</i>		<i>3 809</i>
		<i>091140 - Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai</i>	<i>825 538</i>		<i>825 538</i>
		<i>096015 - Gyermekétekeztetés köznevelési intézményben</i>	<i>1 100 144</i>		<i>1 100 144</i>
		<i>107051 - Szociális étkeztetés</i>	<i>154 112</i>		<i>154 112</i>
		<i>013210 - Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások</i>	<i>725 353</i>		<i>725 353</i>
					-

KÖLTSÉGVETÉSI MÉRLEG

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS INTÉZMÉNYEI

Rovat megnevezése	Rovat szám	2023. évi eredeti ei. (Ft)	Rovat megnevezése	Rovat szám	2023. évi eredeti ei. (Ft)
Működési célú támogatások államh.	B1	549 168 444	Személyi juttatások	K1	441 250 567
Közhatalmi bevételek	B3	85 300 000	Munkaadókat terhelő járulékok és	K2	56 334 746
Működési bevételek	B4	77 196 280	Dologi kiadások	K3	257 894 519
Működési célú átvett pénzeszközök	B6	3 687 509	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	13 000 000
Működési költségvetés előirányzat csoport		715 352 233	Egyéb működési célú kiadások	K5	93 595 066
Felhalmozási célú támogatások államh.	B2	14 944 336	Működési költségvetés előirányzat csoport		862 074 898
Felhalmozási bevételek	B5	-	Beruházások	K6	20 991 741
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	1 500 000	Felújítások	K7	36 069 385
Felhalmozási költségvetés előirányzat csoport		16 444 336	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	-
Finanszírozási bevételek	B8	683 839 575	Felhalmozási költségvetés előirányzat csoport		57 061 126
			Finanszírozási kiadások	K9	496 500 120
BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B1-8)		1 415 636 144	KIADÁSOK ÖSSZESEN (K1-9)		1 415 636 144

Költségvetési cím száma / neve	Köztisztviselők			Közalkalmazottak			Munka törvénykönyve hatálya			Tiszteltélj alapján			Mindösszesen		
	Tervezett állás hely	Évközi változás	Összesen	Tervezett állás hely	Évközi változás	Összesen	Tervezett állás hely	Évközi változás	Összesen	Tervezett állás hely	Évközi változás	Összesen	Tervezett állás hely	Évközi változás	Összesen
<i>Szentmártonkúta Nagyközség Önkormányzata</i>															
- védőnői feladatok			-	2,00		2,00			-			-		2,00	2,00
- gyermekorvosi feladatok			-	1,00		1,00								1,00	1,00
- város és községgazdálkodási feladatok			-	4,00		4,00	3,00	- 1,00	2,00					7,00	6,00
- házi segítségnyújtás feladatok			-	2,00	- 2,00	-								2,00	-
- választott tisztviselők			-	-		-				9,00		9,00		9,00	9,00
- közfoglalkoztatási feladatok			-	-		-	1,00		1,00					1,00	1,00
<i>Szentmártonkúta Nagyközség Önkormányzata összesen</i>	-	-	-	9,00	- 2,00	7,00	4,00	- 1,00	3,00	9,00		9,00	22,00		19,00
<i>Szentmártonkúta Közös Önkormányzati Hivatal</i>															
- hivatali feladatok (Szentmártonkúta)	15,00		15,00				1,00	1,00	2,00				16,00		17,00
- hivatali feladatok (Szentlőrinc-kúta)	6,00		6,00				1,00		1,00				7,00		7,00
- család és gyermekjóléti szolgálat (Szentmártonkúta)				1,00		1,00			-				1,00		1,00
- család és gyermekjóléti szolgálat (Szentlőrinc-kúta)				1,00		1,00							1,00		1,00
- házi segítségnyújtási feladatok				-	2,00	2,00							2,00		2,00
<i>Szentmártonkúta Közös Önkormányzati Hivatal összesen</i>	21,00		21,00	2,00	2,00	4,00	2,00	1,00	3,00				27,00		28,00
<i>Szentmártonkúta Aprajafalva Óvoda és Konyha</i>															
- óvodai feladatok			-	25,00		25,00							25,00		25,00
- étkeztetési feladatok			-	11,00		11,00	1,00		1,00				12,00		12,00
<i>Szentmártonkúta Aprajafalva Óvoda és Konyha összesen</i>	-	-	-	36,00		36,00	1,00		1,00				37,00		37,00
<i>Scabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház</i>															
- könyvtári feladatok							3,00		3,00				3,00		3,00
<i>Scabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház összesen</i>							3,00		3,00				3,00		3,00
Mindösszesen	21,00	-	21,00	47,00	- 2,00	47,00	10,00	- 1,00	10,00	9,00	-	9,00	89,00		87,00

BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK 2023-2026. ÉVI TERVEZETT ELŐIRÁNYZATAI

SZENTMÁRTONKÁTA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Bevételi előirányzatok		2023.	2024.	2025.	2026.
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	549 168 444	554 660 128	560 206 730	565 808 797
Közhatalmi bevételek	B3	85 300 000	86 153 000	87 014 530	87 884 675
Működési bevételek	B4	77 196 280	77 968 243	78 747 925	79 535 404
Működési célú átvett pénzeszközök	B6	3 687 509	-	-	-
Működési költségvetés előirányzat csoport		715 352 233	718 781 371	725 969 185	733 228 877
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belül	B2	14 944 336	-	-	-
Felhalmozási bevételek	B5	-	-	-	-
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	1 500 000	1 500 000	1 500 000	1 500 000
Felhalmozási költségvetés előirányzat csoport		16 444 336	1 500 000	1 500 000	1 500 000
Finanszírozási bevételek	B8	683 839 575	690 677 971	697 584 750	704 560 598
BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B1-8)		1 415 636 144	1 410 959 342	1 425 053 935	1 439 289 475
Kiadási előirányzatok		2023.	2024.	2025.	2026.
Személyi juttatások	K1	441 250 567	445 663 073	450 119 703	454 620 900
Munkáltatót terhelő járulékok	K2	56 334 746	56 898 094	57 467 075	58 041 745
Dologi kiadások	K3	257 894 519	260 473 464	263 078 199	265 708 981
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	13 000 000	13 130 000	13 261 300	13 393 913
Egyéb működési célú kiadások	K5	93 595 066	77 432 602	68 691 927	69 963 847
Működési költségvetés előirányzat csoport		862 074 898	853 597 232	852 618 204	861 729 386
Beruházások	K6	20 991 741	25 896 988	30 955 959	31 015 518
Felújítások	K7	36 069 385	30 000 000	35 000 000	35 000 000
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	-	-	-	-
Felhalmozási költségvetés előirányzat csoport		57 061 126	55 896 988	65 955 959	66 015 518
Finanszírozási kiadások	K9	496 500 120	501 465 121	506 479 772	511 544 570
KIADÁSOK ÖSSZESEN (K1-9)		1 415 636 144	1 410 959 342	1 425 053 935	1 439 289 475

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2023. ÉVRE VÁRHATÓ KÖZVETETT TÁMOGATÁSAI

1. Kommunális adó esetében a mentesség ingatlanra adható, melynek várható összege 595 fő esetén 5.066.361,- Ft
2. Az önkormányzat által nyújtott babakelengye támogatás összege várhatóan: 500.000,- Ft

TÁJÉKOZTATÓ
A TÖBBÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ DÖNTÉSEKRŐL

Sor-szám	Kötelezettségek	Elkötelezettség időtartama	2023	2024	2025
1	Helyi tömegközlekedés támogatása	2019-2029.	20 640 000 Ft	20 640 000 Ft	20 640 000 Ft
2	Központi orvosi ügyelet ellátása	2023.	5 640 000 Ft		
3	Közvilágítási aktív elemek korszerűsítése	2017-2026	978 300 Ft	978 300 Ft	978 300 Ft
4	Házi gyermekorvosi tevékenység ellátása	2021-határozatlan	17 800 000 Ft	17 800 000 Ft	17 800 000 Ft
5	Helybeni vévétel támogatása	2023-határozatlan	1 664 000 Ft	1 664 000 Ft	1 664 000 Ft
6	Biztosítások		1 649 846 Ft	1 649 846 Ft	1 649 846 Ft
7	Fénymásoló üzemeltetés		843 241 Ft	843 241 Ft	843 241 Ft
8	Vagyonvédelem, távfelügyelet		374 726 Ft	374 726 Ft	374 726 Ft

19. melléklet a 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelethez

ELŐIRÁNYZAT-FELHASZNÁLÁSI ÜTEMTERV 2023. ÉVRE

Megnevezés	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.	Összesen
BEVÉTELEK													
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	45 764 037	549 168 444
Közhatalmi bevételek			21 325 000	21 325 000					21 325 000	21 325 000			85 300 000
Működési bevételek	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 023	6 433 024	6 433 024	6 433 024	6 433 024	77 196 280
Működési célú átvett pénzeszközök											3 687 509		3 687 509
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				14 944 336									14 944 336
Felhalmozási bevételek													-
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök					696 000				500 000				1 500 000
Finanszírozási bevételek	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	56 986 631	683 839 575
Bevételek összesen:	109 183 691	109 183 691	130 508 691	145 453 027	109 783 691	109 183 691	109 183 691	110 083 691	130 508 692	130 508 692	112 871 201	109 183 695	1 415 636 144

KIADÁSOK													
Működési kiadások	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 575	71 839 574	71 839 574	862 074 698
Felhalmozási kiadások	651 073	6 976 613	2 738 669	1 976 083	7 617 347	157 343	12 137 343	157 343	20 157 343	4 157 343	157 343	157 343	57 061 126
Finanszírozási kiadások	36 693 043	30 367 503	55 943 507	71 637 369	30 326 769	37 186 773	25 186 773	38 086 773	33 311 774	54 511 774	40 874 284	37 186 778	496 500 120
Kiadások összesen:	109 183 691	109 183 691	130 508 691	145 453 027	109 783 691	109 183 691	109 183 691	110 083 691	130 508 692	130 508 692	112 871 201	109 183 695	1 415 636 144

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.02.23-ai rendes, nyílt üléséről

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK

Kötelezettség	2023. év	2024. év	2025. év	2026. év
Összesen:	0			

SAJÁT BEVÉTELEK

Megnevezés	2023. év	2024. év	2025. év	2026. év
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	84 000 000			
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	15 678 460			
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	0			
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	0			
Bírság, pótlék, díjbevétel	1 300 000			
A kezesség-, illetve a garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	0			
Összesen:	100 978 460			

ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK

ÉS SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZEVETÉSE

Megnevezés	2023. év	2024. év	2025. év	2026. év
Saját bevétel 50 %-a	50 489 230			
Adósságot keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettség	0			
Saját bevétel 50 %-a és az adósságot keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettségek különbsége	50 489 230			

Európai Unió támogatásból finanszírozott projektek bevételeinek - kiadásainak bemutatása 2023.				
Ssz.	Projekt	Tevékenység	Bevételek	Kiadások
			Eredeti előirányzat	Eredeti előirányzat
1.	VP6-19.2.1.-41-9-21 Hivatal felújítása	Saját erő	-	-
		Támogatás	14 944 336	-
		Összesen	14 944 336	-
Projektek összesen:			14 944 336	

7. Bölcsődei étkeztetés biztosítása

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy korábban azt az információt kaptuk, hogy a helyi konyha nem tudja a bölcsődei étkeztetést biztosítani, melynek kapcsán lefolytattunk egy beszerzési eljárást. Két cégtől kaptunk árajánlatot, az Eatrend Kft.-től és a Stenzel-House Kft.-től. Az új élelmezésvezető érkezésével, pedig megállapítást nyert, hogy az óvoda konyhája eltudja látni a bölcsőde étkeztetését. A nyersanyag költségek tekintetében olcsóbban is hozza ki az étkezést, mint az árajánlatot adott szolgáltatók. A határozati javaslatom, hogy a beszerzési eljárást a képviselő-testület tekintse tárgytalannak és óvoda intézményvezető a szakmai program tekintetében a korrekciót elvégezni szíveskedjen. A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a bizottsági tagot számoljon be a döntésről.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadta az előterjesztésben szereplő javaslatot.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Észrevétel ezzel kapcsolatban?

Kisné Kiss Anna élelmezésvezető: Elmondja, annyi hozzáfűzni valója van ezzel kapcsolatban, hogy jelen pillanatban nem lehet teljes biztonsággal állítani, mennyi lesz a bölcsődei étkezés díja. Ezek a számok az infláció emelkedésével és a létszámmal vannak összefüggésben. Ha ténylegesen elindítjuk az étkezést, akkor tudunk nagyon pontos adatokat adni. A bölcsődei étkezés esetében sokkal súlyosabb szabályozás vonatkozik, nagyobb odafigyelést igényelnek, és azt többször is ellenőrzik. Nemcsak az étkezésre kell figyelni, hanem a tálaló konyhára is. Voltam megnézni a helyszínt és intézményvezetővel átbeszélve át kell rendezni a konyhát. A dokumentációkat elfogjuk készíteni, mire az ellenőrzések megkezdődnek. Az étkeztetéshez meg vannak az eszközök, berendezések és a szakácsok, amelyből az egyik diétás szakács. Nem tudjuk még milyen korosztályt fogunk ellátni, de az egészen kicsik étkezését is megtudjuk oldani. A kollégákat be kell tanítani, mivel más szemléletet követel a bölcsődei étkeztetés. Ahhoz, hogy az étkezési díj alacsonyan maradjon, tehát tudjuk tartani a kikalkulált 1200 Ft-os nyersanyag árat, minél gyorsabban fel kell tölteni a bölcsődei férőhelyeket. Nagyobb létszámra gazdaságosabban lehet főzni. Nincs más mondanivalója.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

21/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a bölcsődei étkeztetés biztosításáról szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy a beszerzési eljárást tárgytalannak tekinti. Felkéri a polgármestert és intézményvezetőt a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

8. Tájékoztató a Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló megállapodás felülvizsgálatáról

dr. Nagy Lajos jegyző: Elmondja, hogy a Közös Hivatal működése néhány ponton módosításra szorulnak, de tekintettel arra, hogy Szentlőrinc-káta új polgármester határozott szándéka az, hogy külön szeretne válni Szentmártonkáta településtől, külön hivatallal, így nem módosítjuk meg a megállapodást.

Kérdés, egyéb észrevétel nem érkezett ezzel kapcsolatban.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

22/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy a 2023-as évre vonatkozóan a megállapodást nem szükséges módosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Lajos jegyző

9. Polgármester 2023. évi szabadságolási tervének elfogadása

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy a polgármester szabadságolási terve jogszabályi előírások alapján minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás szerint megállapításra kerül. Idei évben 25 nap alapszabadsággal, 14 nap pótszabadsággal, illetve az előző évről áthozott 2 nap szabadsággal rendelkezik, de ezt már ki is vette. Igyekezett úgy kialakítani a szabadságolását, hogy arányosítva legyen felosztva. Egyetlen hibát észlelt legutóbb benne, amiért elnézést kér, hogy 8 nap szabadság kivételét tervezi december 18-29-ig terjedő időszakban. Remélhetőleg ekkor igazgatási szünet lesz. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Mivel nem érkezett, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2023. évi szabadságolási tervéről szóló előterjesztést, és az alábbiak szerint fogadja el:

- Megállapított szabadnapok száma összesen 41 nap, melyből 25 nap alapszabadság, 14 nap pótszabadság, 2 nap előző évről áthozott.
- Tervezett szabadnapok:
Január 2, 9, 16, 23, 26 és 30.
Február 3, 6-10, 13.
Április 3-4, 6-14.
Július 17-28.
November 2-7.
December 18-29.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

10. Polgármester 2023. évi cafetéria juttatás mértékének meghatározása

dr. Nagy Lajos jegyző: Elmondja, hogy a cafetéria juttatás a bizottságok javaslata alapján 231.900 Ft-ban lett meghatározva.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Aki a határozati javaslat szerint elfogadja az előterjesztést, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

24/2023. (II.23.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2023. évi cafetéria juttatás mértékének meghatározásáról szóló előterjesztést, és úgy dönt, hogy a polgármester cafetéria juttatásának keretösszeget bruttó 231.900 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Lajos jegyző


A nyílt ülésen a napirendi pontok megtárgyalásra kerültek, ezért a polgármester az ülést 18.04 perckor bezárja.


K.m.f.

.....

dr. Boér Imre Hunor
polgármester



.....

Dr. Nagy Lajos
jegyző

.....

Kun László
jegyzőkönyv hitelesítő